



Vintertips s. 3

Stjärnhuset - Intresseanmälan är öppen s. 4

Vi på AllboHus s. 7

Hagen & Ängen - Dags för slutbesiktning s. 8

Högåsängen - Boende för alla åldrar s. 10

AllboHus Nytt

Nummer 2 | 2025



Bild: Sharp Photos

Allbohus har en gedigen historia från de första stegen som allmännyttan i stiftelsen Hjorthagen till dagens mångfacetterade verksamhet med framgångsrik bostadsutveckling i hela kommunen. Flera av våra bostadsutvecklingsprojekt närmar sig slutet som t ex renoveringen av Hagagårdsvägen, Ångagårdsvägen och Stjärnhuset i centrala Alvesta, där Stjärnhuset blir inflyttningsklart i maj. Jag vill förmedla att om intresse finns för att hyra en lägenhet i Stjärnhuset kommer vi hålla öppna visningar.

Med den inledningen vill jag lyfta fram att Allbohus med sin breda verksamhet med allt från bostäder, kommunens alla lokaler och affärslokaler kommer att delas i två bolag från 1 april. Ett bostadsbolag och ett bolag för kommunens alla verksamhetslokaler. Det innebär att vi får ett renodlat bostadsbolag med fokus på att fortsätta att utveckla våra hyresfastigheter och stärka boendemiljön i bostadsområdena. Vi ser framemot att ta hyresrätten till en ny nivå med ett helhetsperspektiv för respektive bostadsområde och genom smarta lösningar minska klimatpåverkan från varje fastighet.

En del i arbetet med våra bostadsområden är det utvecklings- och forskningsprojekt som pågår i Alvesta tätort, det s.k. FORMAS-projektet. Det är ett missionsdrivet utvecklingsarbete för att skapa nya förutsättningar för våra hyresgästers delaktighet i sin boendemiljö och sitt bostadsområde. Vi vet att arbetssättet kommer att spilla över till alla våra bostäder i kommunen. Det blir en ökad närhet mellan Allbohus och våra hyresgäster.

Det är så vi tänker om de helger som vi närmar oss - att vi tar hand om varandra och att det finns en öppenhet och nyfikenhet för att ge ett litet vänligt ord när vi möts.

Med detta vill jag önska alla våra hyresgäster, kunder och medarbetare en riktigt god jul och ett gott nytt och spännande 2026.

Krister Jönsson, VD AllboHus Fastighets AB

Du vet väl om att AllboHus bostadskö är helt kostnadsfri?

Det enda du behöver tänka på är att logga in minst en gång per år för att behålla din plats i kön.

Registrera dig enkelt redan idag via allbohus.se



Mina sidor

AllboHus Fastighets AB
Storgatan 15A
342 30 Alvesta

0472-145 15
allbohus.se

Ansvarig utgivare: Fredrik Rosendahl
Redaktion: Almir Jasarevic
Layout: Rijo Reklamproduktion
Tryck: Lindströms Tryckeri i Alvesta
Bild framsida: Kristin Vogt, Pexels.com

AllboHus Nytt ges ut av AllboHus Fastighets AB och riktar sig främst till hyresgäster och samarbetspartners. Tidningen trycks på miljövänligt papper och sorteras som papper. Alla bilder där inget annat anges tillhör AllboHus Fastighets AB.

Vinter tips



Natur & Äventyr

FULL FART I HANASLÖV

När vintern kommer är Hanaslöv kommunens vintersportparla. Här kan du åka slalom, snowboard, pulka eller längdskidor i konstsnöspåren. Utrustning kan hyras hos Stabergs i Hanaslöv eller lånas på Fritidsbanken i Alvesta.

VÄRM DIG VID EN BRASA I SKOGEN

I naturreservatet Björnholmarna, beläget nära Alvesta kan du vandra den 2,4 km långa leden. Njut av lugnet och tänd en brasa vid grillhuset för en mysig fikastund.

VINTERVANDRING I NATURRESERVAT

Ta en stilla vandring i något av kommunens fina naturreservat. Exempelvis kan du vandra längs sjön Åsnen i Hulevik eller uppleva tallhed och myrområden i frostskrud vid Taglamon.

VINTERBADA

Vinterbada i någon av kommunens många sjöar. Ett kyligt dopp med varm julkänsla efteråt! När isen har lagt sig över sjön Spånen i Alvesta borrar ett hål för dig som vågar dig på ett dopp. Du hittar alla badplatser på visitalvesta.se

PROVA ISFISKE

När vädret tillåter och isen håller kan du prova på isfiske på många av sjöarna runt Alvesta. Abborre och gädda nappar även mitt i vintern, glöm inte isdubbar och varm dryck!



Hälsa & Mys

TA EN PAUS PÅ ETT LOKALT CAFÉ

Unna dig en paus från vardagen på något av kommunens mysiga caféer. Här kan du njuta av julstämning, doften av nybakat, och värmande drycker. Du hittar tips på fikastopp på visitalvesta.se.

VARMT OCH BUBBLIGT BAD

Stig in i värmen på Virda bad- och sportcenter i Alvesta. Perfekt för sköna simtag, bubbelbad och lek i bassängen.



Julkänsla & Kultur

JULFYNDA PÅ LOPPIS

Alvesta kommun är ett loppismekka där du hittar vintagebutiker och secondhand-skatter. Fynda billiga, hållbara och unika julklappar!

STÖD DE LOKALA BUTIKERNA

Handla med hjärtat i de lokala butikerna i Alvesta centrum eller i byarna. Här möts du av personlig service och noga utvalda saker.

HISTORIA PÅ HUSEBY

Ett besök på Huseby Bruk är som att kliva in i en annan tid. Upptäck slottet, gå guidade turer med fångslände berättelser, och utforska Gilbela Skogen.

KULTUR INOMHUS

När kylan biter är det perfekt att söka sig inomhus. Utforska konstutställningar på lokala gallerier eller se filmvisningar och evenemang på Folkets Hus.

SE RENEN MAGIC OCH JULSTAKEN

Se renen Magic och julstaken: Håll utkik! Parkarbetare skapar julstämning i hela kommunen, och en älskad tradition är renen Magic och julstaken som turnerar runt och sprider julglädje.

JULENS MAGI PÅ BIBLIOTEKET

Låt en bok ta dig till nya världar på kommunens bibliotek. Här finns sagostunder, pyssel och boktips för både stora och små.

GEMENSKAP PÅ MÖTESPLATSERNA

Hitta gemenskap och glädje i decembermörkret på kommunens mötesplatser. Här erbjuds aktiviteter som gympapass, musikunderhållning, bingo och modevisning.



Du hittar fler evenemang och utflyktsmål på visitalvesta.se





STJÄRNHUSET



Lägenheterna får moderna, smarta planlösningar, ljusa ytskikt och ett centralt läge. Planlösningarna hittar du redan nu i bostadsväljaren.

Intresseanmäl genom att skicka ett mail till adressen nedan

uthyrning@allbohus.se

Klassiskt möter modernt

– Stjärnhuset tar klivet in i framtiden.

Stjärnhuset på Storgatan 27 i centrala Alvesta genomgår just nu en totalrenovering och beräknas stå färdigt för inflytt våren 2026. Fastigheten består av ett kontorsplan och fyra våningar med totalt 24 nyrenoverade lägenheter, från 1 till 4 rum och kök, mellan 40 och 102 kvm.

Nu tar Stjärnhuset klivet in i framtiden där det klassiska möter det moderna. 24 ljusa och välplanerade lägenheter görs redo för inflyttning till våren med moderna planlösningar, ljusa ytskikt och ett oslagbart läge mitt i centrum.

Första visningstillfälle är den 21 december, fler visningstillfällen kommer under januari 2026. Man kan också se planlösningarna i bostadsväljaren och göra en intresseanmälan via AllboHus.

Stjärnhuset har ett svårslaget läge – mitt i centrala Alvesta, med närhet till allt du behöver i vardagen. Här bor du i ett lugnt och trivsamt område med stadens puls precis utanför dörren.

Inom bara några meters gångavstånd finns en mataffär, vilket gör vardagsinköpen både snabba och smidiga. På cirka 150 meter når du Alvestas centrum, där du hittar ett brett utbud av butiker, caféer, restauranger och service. Här finns allt från apotek och banker till klädbutiker och lokala butiker med personlig charm. För den som pendlar är läget särskilt attraktivt. Det är endast cirka 400 meter

till Alvesta tågstation, en av södra Sveriges viktigaste järnvägsknutar med täta avgångar mot Växjö, Malmö/Köpenham, Kalmar och Stockholm.

Området är också väl anpassat för familjer. Inom 200 meters avstånd finns förskolor och skolor, vilket gör vardagslogistiken enkel och trygg. Dessutom finns grönområden, lekplatser och promenadstråk i närområdet, perfekt för avkoppling eller en stunds motion. Boende i Stjärnhuset har alltså nära till allt, handel, service, kommunikation och natur vilket skapar en bekväm och trivsam livsmiljö mitt i Alvesta. Området har även fina grönområden som Hagaparken och Sjöparken vid sjön Salen, och Folkets Hus ligger ett stenkast bort med teater, konserter, bio och andra evenemang.

Första visningen, 21/12 2025

Boinfo

Antal våningar: 5 st

Antal lägenheter: 24 st

Lägenhetsstorlekar: 1 rok (6 st), 2 rok (12 st), 3 rok (2 st), 4 rok (2 st)

Övrigt:

- Modern planlösning
- Tvättmaskin/torktumlare/kombimaskin i alla lägenheter

- Kyl- och frys i fullhöjd i 3:or och 4:or
- Diskmaskin
- Fiber
- Nya fönster med ljudklassning
- Utvändigt miljöhus kombinerat med cykelställ under tak
- Elbilsladdare
- Ljudabsorbenter i trapphuset
- Handdukstork, kommod och spegelskåp
- Parkettgolv

Planlösning

På grund av husets utformning skiljer sig planlösningen på lägenheterna åt. Planlösning och storlek på olika 1:or och 2:or ser olika ut beroende på var i huset de är placerade. Alla lägenheter är utrustade med moderna bekvämligheter som gör vardagen enklare – diskmaskin, tvättmaskin och torktumlare (eller kombimaskin beroende på lägenhet). Nedan visas exempel på hur de kan se ut. *Avvikelser kan förekomma.*



1 rok á 43,5 - 47 m²

2 rok á 40 - 67 m²



3 rok á 76,5 m²



4 rok á 101,5 m²





Vinter och snöberedskap

Under denna tiden på året har vi på AllboHus vinterberedskap och varje vecka ansvarar en person för beredskapen. Denna person leder och fördelar arbetet om det skulle börja snöa.

Framkomligheten vid entréer, på gångbanor, gårdar och parkeringar påverkas. Därför har vi på AllboHus under vinterperioden vinterberedskap. Vinterberedskapen startar i november och pågår under 20 veckor.

Snöröjning påbörjas normalt när snödjupet blir 5 cm eller mer. Avvikelse kan dock förekomma beroende på väderprognoser och på typ av snö (ex. modd, blötsnö, torrsnö). Vi har många fastigheter i vårt bestånd, därför är det många ytor att ta hand om och alla kan tyvärr inte röjas samtidigt.

Under vardagar startar arbetet med snöröjning och halkbekämpning tidigast från kl. 5.00. Vi prioriterar då boende, förskolor, skolor och fritidsfastigheter.

På helger startar snöröjningsarbetet tidigast från kl. 8.00. Vi snöröjer och halkbekämpar då entréer, utanför miljörum, bilvägar till bostadsfastigheter samt entréer och parkeringar på fritidsfastigheter.

Sandning och saltning påbörjas vid behov, exempelvis vid plötsligt väderomslag eller i förebyggande syfte om väderprognosen visar på risk för halka. Vi sandar och/eller saltar i princip alltid i samband med plogning.



Är det kallt hemma?



Ibland upplever man att det är kallt i lägenheten, då är det bra om du som hyresgäst mäter temperaturen innan du kontaktar oss.

Enligt Folkhälsomyndigheten bör temperaturen i en lägenhet vara mellan 20 och 23 grader. Det ska aldrig vara kallare än 18 grader och inte varmare än 28 grader. Använd dig av en vanlig termometer mäter temperaturen i det eller de rum som du tycker att det känns kallt i. För att få fram rätt inomhustemperatur är det viktigt att du mäter mitt i rummet, minst en meter från vägg och golv och inte för nära fönster. Mät gärna på flera platser och vid flera tillfällen. Skriv ner temperaturen vid varje mätning.

För att själv hjälpa värmen att hålla en lagom temperatur i din lägenhet finns det några saker du kan tänka på:

- Häng inga tjocka gardiner och ställ inga möbler eller andra stora saker framför dina element. Det måste vara fritt framför och runt dina element för att värmen ska kunna cirkulera och spridas i lägenheten.
- Täpp inte för ventilationen. Luftcirkulationen är viktig för att inomhusklimatet ska bli så bra som möjligt.
- Tänk också på att kontakta AllboHus för att felanmäla om du har otäta fönster eller balkongdörrar.



Vi på AllboHus

Hossein Khoshnood

– En trygg hand för hyresgästerna.

Sedan juni 2014 har Hossein Khoshnood varit en viktig del av AllboHus, och under sina drygt elva år i företaget har han hunnit arbeta både som områdesansvarig bovärd och, de senaste åren, i sin nuvarande roll som bosocial utvecklare. I dag är det människor, hyresgästerna, som står i centrum för hans arbete.

– Jag jobbar mycket med bosociala frågor. Min roll är att ha en dialog och kontakt med hyresgästerna, hjälpa dem med olika frågor, allt från boendet till det sociala, berättar Hossein.

En del av arbetet handlar om att hantera störningar eller andra situationer som kan påverka trivselen och tryggheten i områdena. Målet är alltid detsamma; att lösa problemen och skapa en bättre miljö för alla.

Hossein ansvarar även för kontakten med företagets skadedjursleverantör och hanterar alla ärenden som rör ohyra och skadedjur i bostäder och lokaler. Därtill kommer parkeringsfrågor och daglig kontakt med hyresgäster.

– Jag lägger stor vikt vid att hyresgästerna ska ha det så bra som möjligt. Jag säger aldrig nej när någon behöver hjälp, så länge det ligger inom ramen för vad jag kan göra.

En varierande arbetsdag

Ingen dag är den andra lik. Även om planeringen ibland är noggrant lagd, kan akuta ärenden snabbt ändra prioriteringarna.

– Dagarna varierar mycket. Ofta är det en blandning av arbete på kontoret och ute bland hyresgästerna.

Med sin direkta kontakt med hyresgästerna fungerar Hossein som en viktig länk mellan boende och företag.

– Jag ska hjälpa hyresgästerna inom AllboHus regler och ramar, och representera företaget på bästa sätt.

Samarbete och ansvar

Även om rollen till stor del innebär självständigt arbete, finns samarbetet med kollegor alltid där i bakgrunden.

– Jag arbetar mycket individuellt, men jag informerar alltid kollegor som påverkas av olika situationer. Vi hjälper varandra när det behövs. Det direkta mötet med hyresgästerna stärker både relationerna och företaget, menar Hossein.

– Att skapa trivsel och trygghet är viktigt, inte bara för hyresgästerna, utan även för AllboHus som företag.

Utmaningar

Arbetet kan innehålla många ärenden som behöver lösas snabbt, men det är något som Hossein trivs med.

– Det kan vara utmanande, men jag tycker om det. Jag får möjligheten att hjälpa människor och företaget på bästa sätt, något som jag alltid försöker prioritera.

Hosseins arbete går ut på att ha daglig kontakt med människor både i företaget och i de olika bostadsområdena. Detta är något som Hossein menar på är det bästa med jobbet. Det som motiverar honom är att kunna finnas där för människor, hjälpa till, lösa problem och samtidigt representera AllboHus som ett gott exempel.

– Att möta människor, skapa dialog och få hjälpa dem är det som driver mig, förklarar Hossein.

Framtidsvisionen, ett mål står tydligt framför alla andra:

– Jag hoppas att AllboHus blir det mest trivsamma och tryggaste bostadsbolaget, ett ställe där alla vill bo och vara en del av.

Vid frågan om att beskriva AllboHus som bostadsbolag och arbetsmiljön hos oss så berättar Hossein att den är bra men under ständig utveckling. Hossein trycker också på att han alltid strävar efter förbättringar i allt.

Hossein är tydlig med att hans engagemang sträcker sig både till företaget och till hyresgästerna. För honom handlar arbetet om att hela tiden utvecklas och bidra till något större.

– Jag tycker att allt är bra, men det kan alltid bli bättre, både för vår del och för hyresgästerna, säger Hossein. Det är något jag tror starkt på, att man alltid ska sträva efter att göra saker ännu bättre.

Han förklarar att målet alltid är att skapa tryggare och trivsammare boendemiljöer och samtidigt stärka AllboHus som bostadsbolag.

– Det handlar om allas bästa, för Alvesta som stad, för AllboHus och för hyresgästerna som människor, betonar han.



Dags för slutbesiktning Hagen & Ängen



Storsatsning i Hagen & Ängen, 60-talshuset får nytt liv

– Vi vill ge våra hyresgäster en bättre boendestandard.

Efter flera års arbete närmar sig Allbohus renovering av Hagen och Ängen sitt slut. Det som började som en nödvändig upprustning har blivit ett hållbarhetsprojekt och resultatet är tydligt: moderna, energieffektiva hem och ett område som andas framtidstro.

– Renoveringen var mer eller mindre tvungen för att fastigheterna skulle fortsätta vara funktionella, säger Johnny Sällin, projektledare på Allbohus.

Allt från dränering och avloppsstammar till fasader, fönster och ventilation med återvinning har bytts eller uppdaterats. Produktionen startade sommaren 2021 och avslutas med slutbesiktning i december 2025.

Invändigt har fokus legat på att skapa funktionella, hållbara och moderna hem. Nya kök, helrenoverade badrum samt uppdaterade hallar och ytskikt möter dagens krav på komfort.

Moderna hem med hållbar profil

Balansen mellan att bevara och förnya har varit central.

– Vi har behållit köksstommar men monterat nya luckor, bänkskivor och stänkskydd. Vi har valt material som håller över tid, berättar Johnny.

Genom ett energieffektiviseringsprojekt som finansierats av EU och NextGenerationEU har fastigheterna blivit mer energieffektiva. Något Hossein, som också deltar i projektet, lyfter fram.

– Vi har installerat solceller på taken och gjort om vissa lägenheter för att skapa större ytor åt barnfamiljer. Ettor och treor har blivit rymliga fyror och femmor, berättar han.

Hyresgästerna i fokus

Att renovera mitt i människors vardag har krävt noggrann planering. Hyresgäster har evakuerats till fullt möblerade lägenheter i cirka sex veckor per etapp.

– Det har varit viktigt att ha en bra dialog med hyresgästerna och lyssna på deras behov. Målet har varit att få dem att känna att de är i fokus, säger Hossein.

Ett lyft för hela området

Resultaten är tydliga: tystare inomhusmiljö, nya badrum, fräscha kök och vad Hossein kallar "Nordens bästa tvättstuga." Dräneringen har säkrat husgrunderna och de nya fasaderna ger området ett modernt uttryck.

– Det finaste är att både vi och de boende känner att området fått nytt liv, säger Hossein.

Området förväntas bli mer attraktivt framöver, något projektledaren hoppas ska bidra till att bland annat fler familjer väljer att bosätta sig här.

– Målet var att ge hyresgästerna en bättre boendestandard, och det har vi lyckats med, avslutar Johnny.

Grönt och familjevänligt i hjärtat av Alvesta

Hagen och Ängen erbjuder i dag ljusa och moderna lägenheter från 1 till 5 rum och kök, samtliga med rymlig balkong eller egen uteplats på första våningen. I Ängen finns dessutom tvättstuga i varje trapphus och de största lägenheterna har egen tvättmaskin och torktumlare.

I direkt anslutning till Hagen och Ängen ligger Rönnedal, ett av kommunens mest barnvänliga områden. Här finns stora grönytor, en välbesökt lekplats och en spontanidrottsplats som lockar både yngre och äldre. Området blommar upp under sommarhalvåret tack vare sina välskötta planteringar.

Dessutom är läget svårt att slå, med gångavstånd till Alvesta centrum, butiker, restauranger, banker och kollektivtrafik, liksom närhet till simhall, sporthall, ishall och fotbollsplan.



Ljusa och moderna
lägenheter i barn-
vänligt område!



"Det finaste är att både vi och de boende känner att området fått nytt liv."

Miljövänlig
Tvättstuga





– Småstadens närhet och naturens lugn.

Högåsängen

På den östra sidan av järnvägen i Alvesta ligger bostadsområdet Högåsängen, ett relativt nybyggt kvarter som kombinerar närhet till natur med kort avstånd till service.

Området, som färdigställdes 2016, består av låga tvåvåningshus med sammanlagt tolv lägenheter i varje byggnad. Lägenheterna är fördelade på två till fyra rum och kök och har ljusa planlösningar med stora fönster. De boende på bottenvåningen har tillgång till egna uteplatser, medan de övre lägenheterna har balkong och terrass med utsikt över de omgivande grönområdena.

Boende för alla åldrar

Högåsängen ligger cirka en och en halv kilometer från Alvesta centrum, med dess utbud av butiker, servicefunktioner och tågförbindelser. Området omges av promenadstråk och mindre grönområden, vilket gör det till ett uppskattat bostadsalternativ för både yngre och äldre.

Samtliga lägenheter är utrustade med tvättmaskin och torktumlare, och el- och vattenförbrukning mäts individuellt. Bredbandsanslutning via fiber finns, där hyresgästerna själva väljer leverantör, och ett grundutbud av tv-kanaler via Telia ingår. För praktiska behov finns cykelrum, miljörum och paketboxar från Postnord inom området. Parkeringsplatser är placerade i direkt anslutning till bostadshusen.

Omsorgs- och service i nära anslutning

I anslutning till Högåsängen ligger trygghetsboendet Lunnabacken och serviceboendet Högåsen. Kombinationen av olika boendeformer innebär att omsorgs- och servicefunktioner finns nära, något som särskilt uppskattas av äldre boende i området.



Bostäderna har stora rymliga balkonger eller fin uteplats på markplan.

Högåsängen drabbades tidigt av fuktskador, något vi jobbat med att åtgärda och nu börjar det omfattande arbetet bli klart.

Högåsängen på väg mot färdigställande

Fastigheterna vid Huldås väg drabbades av läckage och fuktskador som upptäcktes i flera lägenheter. När problemen identifierades inleddes, tillsammans med Skanska, en grundlig utredning för att hitta orsaken. Nu närmar sig arbetet sitt slut och åtgärderna väntas ge full effekt.

– Vi har haft löpande problem med inläckage i fasaderna som lett till fuktskador i lägenheterna, berättar fastighetschefen Lars Engborg.

När problemen upptäcktes kontaktades Skanska, som genom en grundlig utredning fann ett konstruktionsfel. Tätskiktet under dörrarna hade spruckit, vilket gjorde att vatten kunde tränga in och sprida sig i konstruktionen flera meter från ingångspunkten. Samtidigt har alla skarvar mitt på huset fogats om för att säkerställa att byggnaden är tät.

– Den största utmaningen har varit att lokalisera var vattnet kom in, eftersom det rörde sig i sidled innan det visade sig i lägenheterna, säger Lars Engborg.

Processen har varit lång och krävande, men Engborg vill lyfta fram hyresgästernas tålamod:

– Vi är väldigt tacksamma för våra hyresgästers hjälp med att hålla oss uppdaterade och observera om åtgärderna fungerar i deras lägenheter.

Just nu befinner sig arbetet i slutskedet, och målet är att de vidtagna åtgärderna ska ge önskat resultat. Skanska har dessutom engagerat sin teknik- och konstruktionsavdelning för att analysera felet noggrant;

– Det viktigaste vi vill förmedla är att vi tar det ansvar som kan krävas av ett bostadsbolag, och att vi lyssnar på våra kunder när de uppmärksammar fel i våra bostäder, avslutar Lars Engborg.

Under året har delar av fastigheten genomgått en renovering efter tidigare vattenskador. Arbetet är nu i slutfasen och området är på väg att återfå sin fulla glans, lagom till vintern och de kommande helgerna.

Boinfo

Antal våningar: 2 st

Lägenhetsstorlekar: 2 -4 rok

Varmhyra: Ja

El och vatten: Individuell mätning och debitering

Förråd: Ja

Tvättstuga: Egen tvättmaskin och torktumlare i badrum.

Golv: Parkett

Uteplats/balkong: Ja, balkong samt terrass på övre plan. Uteplats i lägenheter på bottenplan.

Parkering: Ja, 1 parkeringsplats per lägenhet

Miljöhus och cykelrum finns på gården

Postnords paketboxar i anslutning till miljöhus

Övrigt:

- Fiber via Viaeuropa (öppet nät)
- TV från Telia (Must carry-kanaler + box ingår)
- Moderna lägenheter med öppen planlösning
- Naturnära läge med småstadens charm

"Högåsängen är på många sätt ett område där det bästa av två världar möts."

Småstadens närhet och naturens lugn i kombination med moderna och välplanerade bostäder. Ett boende att trivas i året runt!

Kundundersökning - Era svar är viktiga!

Några gånger per år skickar vi ut en digital kundundersökning i samarbete med AktivBo. Kundundersökningen skickas till slumpvis utvalda hyresgäster. För att vi ska kunna bli bättre och utveckla oss som hyresvärd och fastighetsägare är era svar väldigt viktiga för oss. Vi använder oss av resultaten som undersökningarna ger vid våra avdelningsmöten och utvärderar löpande vad vi kan göra bättre och lär oss av varandra på våra olika områden.

Tack för att ni hjälper oss framåt i vårt arbete med att vara en trivsam hyresvärd.



AVSÄNDARE

AllboHus Fastighets AB
Storgatan 15A
342 30 Alvesta

Du vet väl att du får svar på de flesta frågor på vår hemsida allbohus.se

Här kan du som bor hos oss logga in på Mina sidor för att se din hyresavi, registrera din felanmälan med mera. Går du i tankarna på att flytta kan du enkelt registrera dig som sökande i vår bostadskö och sedan enkelt via Mina sidor söka lägenhet och fordonsplats. Vår bostadskö är helt kostnadsfri!

allbohus.se och Mina sidor har öppet dygnet runt.

Vi finns här för dig!

Har du frågor och övriga ärenden till oss på AllboHus så är du välkommen att besöka Kontaktcenter på Centralplan 1 i Kommunhuset.

Kontaktcenter har öppet för dig helgfri måndag – fredag kl. 8 – 16 (lunchstängt kl. 12-13), här finns också tillgång till besöksdator.

Hos oss på Storgatan 15 A i Alvesta tar vi sedan den 15 oktober endast emot bokade besök.

Boka ditt besök enkelt genom att ringa oss på telefon 0472-145 15 eller maila till info@allbohus.se

Telefontider / Felanmälan

Helgfri måndag - fredag kl. 8.00-16.00 (lunchstängt 12-13)

Frågor, övriga ärende och obokade besök

Besök Kontaktcenter på centralplan 1 i Kommunhuset

Helgfri måndag - fredag kl. 8.00-16.00 (lunchstängt 12-13)

Boka besök

Boka gärna ditt besök i förväg genom att ringa eller maila oss. Bokade besök tas emot på Storgatan 15 A.



Kontakta oss

Beredskap: 0472-153 85

Vid akuta ärenden som inträffar utanför våra ordinarie öppettider kan du ringa vårt beredskapsnummer. Tänk på att endast ringa detta nummer om du råkat ut för ett akutläge, exempelvis att någon har fastnat i hissen eller om vattnet står och sprutar.

Vid fara för liv eller brand ska ni alltid ringa 112.



Maila oss
info@allbohus.se



Besök webben
allbohus.se



Ring oss
0472-145 15



Bokade besök
Storgatan 15A
342 30 Alvesta

